



**Із шаную та найкращими побажаннями вітаю творчий колектив книги  
«Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації»,  
усіх читачів та творчу еліту країни: винахідників, науковців, творців!**

Створення геніальних винаходів та роль українських винахідників у історії науково-технічного прогресу сьогодні є актуальними, як ніколи. Ми за правом пишаємося людьми, зусиллями яких формується вітчизняний інтелектуальний капітал — найдорожчий нематеріальний актив.

Переконаний, що рідкісний дар винахідників, їхня самовіддана праця і постійний пошук дозволять нашій державі зробити «проривний» крок на шляху до багатого, успішного, забезпеченого життя.

Останніми роками винахідницька активність вітчизняних учених, новаторів, творців має стійку тенденцію до зростання. Україна впевнено здобуває авторитет держави з високим інтелектуальним потенціалом та сучасною державною системою правової охорони інтелектуальної власності.

Свою чергою Державна служба інтелектуальної власності України постійно піклується про належний рівень правової охорони інтелектуальної власності, удосконалює свою роботу заради однієї мети — щоб творча людина в Україні відчувала, що її праця потрібна Батьківщині, що її шанують і поважають, що рівень розвитку нашої держави в інтелектуальній сфері відповідає європейському.

Отже, вітаю колектив та читачів з успішним виходом III-го тому, безсумнівно, необхідної книги «Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації». Ваше видання є актуальним та успішним джерелом у сфері популяризації досягнень інтелектуальної власності.

Сподіваюся, що інформація, яку читачі почерпнуть із цього видання, дозволить ще раз переконатися, що в Україні є потужна інтелектуальна спільнота, винаходи та інноваційні ідеї якої мають світове значення і завдяки цьому лише примножується історична сила вітчизняної науки та винахідництва.

Щиро зичу винахідникам міцного здоров'я та збереження Богом даної індивідуальності й унікальності в бажанні й умінні винаходити, творити та втілювати.

Усім нам бажаю, щоб любов, добро та мир завжди панували всередині та навколо нас!

**Голова Державної служби  
інтелектуальної власності України**

**Микола Ковія**